



2022年11月24日

各 位

会社名 株式会社シーアールイー
代表者名 代表取締役社長 亀山 忠秀
(証券コード 3458 東証プライム)
問合せ先 取締役執行役員 永浜 英利
(TEL 03-5572-6600)

(訂正)「譲渡制限付株式報酬としての新株式発行に関するお知らせ」の
一部訂正について

2022年11月18日に開示しました「譲渡制限付株式報酬としての新株式発行に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

発行決議日時点において、譲渡制限付株式報酬の割当要件を満たさない者が含まれていたため、下記のとおり訂正いたします。

2. 訂正内容

【訂正箇所1】

(訂正前)

1. 発行の概要

(1) 払込期日	2022年12月9日
(2) 発行する株式の種類及び数	当社普通株式 <u>98,500株</u>
(3) 発行価額	1株につき1,511円
(4) 発行価額の総額	<u>148,833,500円</u>
(5) 割当予定先	当社の監査等委員でない取締役(※) 7名 53,600株 当社の使用人 218名 30,700株 当社の子会社の取締役 4名 8,100株 当社の子会社の使用人 <u>42名</u> <u>6,100株</u> ※社外取締役を除く。

(訂正後)

1. 発行の概要

(1) 払込期日	2022年12月9日
(2) 発行する株式の種類及び数	当社普通株式 <u>98,400株</u>
(3) 発行価額	1株につき1,511円
(4) 発行価額の総額	<u>148,682,400円</u>

(5) 割当予定先	当社の監査等委員でない取締役 (※)	7名	53,600株
	当社の使用人	218名	30,700株
	当社の子会社の取締役	4名	8,100株
	当社の子会社の使用人	<u>41名</u>	<u>6,000株</u>
	※社外取締役を除く。		

【訂正箇所 2】

(訂正前)

2. 発行の目的及び理由

当社は、2018年9月13日開催の当社取締役会において、(中略) 割当予定先である対象取締役7名及び使用人218名、並びに当社子会社の取締役4名及び使用人 42名(以下、「割当対象者」という。)に対し、金銭報酬債権 148,833,500円を支給し、割当対象者が当該金銭報酬債権の全部を現物出資の方法によって給付することにより、特定譲渡制限付株式として当社普通株式 98,500株を割り当てることを決議いたしました。

(訂正後)

2. 発行の目的及び理由

当社は、2018年9月13日開催の当社取締役会において、(中略) 割当予定先である対象取締役7名及び使用人218名、並びに当社子会社の取締役4名及び使用人 41名(以下、「割当対象者」という。)に対し、金銭報酬債権 148,682,400円を支給し、割当対象者が当該金銭報酬債権の全部を現物出資の方法によって給付することにより、特定譲渡制限付株式として当社普通株式 98,400株を割り当てることを決議いたしました。

以 上